

裸男名单又添新人

吴彦祖冯德伦上榜 真人真事拍成《美少年之恋》



富商刘定成

本报综合消息 据微博爆料，继罗仲谦、陈伟霆后，62岁富商刘定成再度向记者爆猛料，原来1998年杨凡电影《美少年之恋》中，“警鸭裸照案”是以刘定成的真人真事为蓝本，他更直言：“吴彦祖、冯德伦我都拍过，上身没穿衣服！”

1995年9月，警方调查一起警鸭色情案时，在当年刘定成的寓所搜出一千多张猛男艳照，其中包括大部分纪律部队人员；而3年之后，杨凡的经典同性恋电影《美少年之恋》中，Joe Junior饰演的角色凑巧是纪律部队人员。

记者追问刘定成详情，他大方承认该角色是以自己为蓝本：“是呀，杨凡是经刘国昌（资深电

影人，近年亦为云翔投资的同志片《安非他命》共同执导）找到我，给了几个人让我挑选，说要是扮演我。我要求找麦洁文老公（江华）扮演我，谁知道就找了Joe Junior……老实讲我没那么老，也不是秃头！江华好看些嘛！我的头发是真的，不是黄夏蕙的假发，所以不要看这部戏啦！”

1998年由杨凡导演的《美少年之恋》，当年一周票房仅得200万，故事讲吴彦祖虽然同冯德伦拍拖，但吴彦祖为满足另一伴伴尹子维的物质欲望，不慎为一富商拍下肉照，想不到原来拍裸照一幕，竟然是根据刘定成的故事改编。

《美少年之恋》由Joe Junior扮演的老年富商最爱为纪律部队

猛男拍艳照，吴彦祖在片中更与他有不少亲热镜头，刘定成说：“当年是杨凡让刘国昌找我的，谁知找了Joe Junior，我即刻黑面啦！”

非礼案证人B表示遭刘定成在街上截停邀拍照，《美少年之恋》片中有类似剧情，Joe Junior5月21日在电话中表示：“我不知原来刘定成是当年《美少年之恋》的角色蓝本。其实我都好尴尬的，要同吴彦祖亲嘴，不过都要赚钱的，那剧本怎么写我就怎么演啰！”

片中有不少Joe Junior为纪律部队成员拍照片段，刘定成表示，电影不只参考其真实生活爱好，亦向他借了大量私藏肌照。

(新浪)

吴彦祖冯德伦互相调侃“裸照门”

澄清体走红网络

本报综合消息 “富商拍摄裸照”近日成为娱乐圈话题，不少男星陷入其中，一时间人人自危。

据称，富商刘定成向受害人声称能令对方加入娱乐圈，被要求身穿鱼网衣及在“无内裤”情

况下拍摄不雅照，甚至直接摸其下体，尺度之大，令人咂舌。据最新一期出版的某杂志报道，刘定成称吴彦祖、冯德伦也有拍过裸照。

香港富二代自曝有吴彦祖冯德伦艳照。针对此事，5月22日

吴彦祖、冯德伦相继在微博上发言澄清，吴彦祖于5月22日20点02分在腾讯微博中发言调侃冯称“我就没拍过（裸照）！冯德伦就比较难说……”

7分钟后，冯德伦亦在微博上发文回击“我就没拍过！”

吴彦祖就比较难说……”称自己从未拍过裸照，还相互调侃，称“对方拍没拍过就不好说”。

语言犀利诙谐的调侃，也引来众网友的跟帖造句与转发，一时间“澄清体”走红网络。

(娱乐)

张艺谋被曝加盟万达集团

本报综合消息 经历了签约小马奔腾、CAA等传闻之后，张艺谋又被迎来了第三个“下家”——万达集团。

5月21日，微博认证“万达集团商业规划研究院主管设计师”的网友“招财猫猫”在对万达收购AMC一事发表回应时称，“我们还请了张艺谋”。稍后，影评人木雕禅师也在微博上表示，“地球人挡不住万达称霸世界影坛的脚步了，正在大家聊万达收购AMC时，万达已默默的建好了几百亿的影视基地，制片方向也签下了许多国内外外牛人和项目，包括张艺谋，以及签下国内不错的产业人才，制发

一条龙产业链即将全面出击”。

对此，记者连线万达总部发行部经理，他表示：“这个事情我们还没听说，而且也不会是我们（院线）这边的事情，观望一下吧。”另一位宣传吴小姐则透露：“可能是影视投资那边的动静，但我们这边真的还不知道这事。”万达影视投资方面的宣传孔小姐表示，她也没有听说此事。

当记者问及万达影视情况时，她说：“去年万达影视才刚成立，至今只参与一些影片的宣传，尚未独立制片，但是今年将开始投拍影片”。

张艺谋自从被传与张伟平“分

手”以来，立刻成为各家影视公司争抢的“香饽饽”。

先是有消息称张艺谋签约小马奔腾，而小马奔腾方面回应“暂未确定消息”；随后又传出张艺谋签给了全球第一经纪公司CAA，但是这些消息都没有得到确切回应。

张艺谋助理庞小姐表示：“的确有多家电影公司来联系过张导，但张导目前没有签约任何公司。”对于此次张艺谋加盟万达集团一事也绝非空穴来风，有业内人士透露，万达影视产业目前或在为上市做准备，签下张艺谋肯定是有极大帮助。但张艺谋方面尚未有所回应。

(易娱)



张艺谋

孟非延误手术治疗

手臂或将留下后遗症

本报综合消息 上周六（5月19日）孟非在录制《非诚勿扰》时不慎掉落舞台，致左手骨折，随后虽已到医院就医，并用石膏固定住受伤的手臂，但5月22日却传出伤情加重。

5月21日下午，孟非在家人陪同下到医院办理住院，并被确诊为“左桡骨小头骨折”，于当日上午10时左右在医院进行手术。据悉，桡骨骨折是肘部比较容易出现的骨折，在所有骨折中约占2%~5%。桡骨粉碎性骨折治疗非常困难，需要手术治疗，如果处理不好，会影响手臂旋转功能，而且有时候还带有撕裂性骨折。医生表示，因为耽搁治疗，导致病情加重恶化，会不会留下后遗症，还要看手术情况和之后的恢复情况。(新娱)

43岁大陶红患难遇真情

本报综合消息 最近，爆料人长春国贸在微博中曝光了43岁大陶红的恋情，称其另一半是著名影视制作公司老板T某。

据介绍，陶红与T先生是患难见真情。“两人多年前就认识并相恋，T先生优雅斯文。当年T先生事业陷入低谷时，陶红竭尽全力帮助他走出了困境。”现在，T先生已经是圈内著名的影视制作公司老板，但两人何时感情开花结果，现在还不能确定。(弥尔)

张学友《雪狼湖》原小说大陆面世

本报综合消息 曾轰动整个华语乐坛，投资逾亿港元制作的著名音乐剧《雪狼湖》超经典曲目，再一次伴随张学友世界巡回演唱会来到我们身边。

5月21日，尘封多年的音乐剧原著小说《雪狼湖》在大陆出版，这也是香港著名作家钟伟民先生的作品首次与大陆读者见面。

《雪狼湖》讲述的是一段有关宿命与爱情的传说。(蔡震)

Ella连发16条微博分享甜蜜婚礼



Ella夫妇与公婆合影

本报综合消息 5月19日，Ella与老公赖斯翔的马拉松式婚礼在马来西亚圆满落幕。5月22日，幸福的赖斯翔、Ella连发16篇腾讯微博，与粉丝分享幸福时刻。Ella还分享了3张婚纱照，白色露背长裙衬托出小女人的娇羞。手拿捧花依偎在老公身边，幸福之情溢于言表。(张艳)

狼来了！美国大片统治市场



本报综合消息 5月5日就已上映的好莱坞大片《复仇者联盟》，上周仍然取得1.2亿的周票房冠军成绩，总票房数冲到了4.5亿，而这显然还不是尽头。但是，与之前毫无劲敌的情况不同，《复》在5月15日和18日先后迎来了两个抢夺票房的对手，它们同为好莱坞电影：米拉·乔沃维奇主演的《三个火枪手》和“中国影迷的老朋友”连姆·尼森主演的《人狼大战》。

截止到5月20日，上映共6天的《三》，以首周票房2500万成为周亚军，上映共3天的《人狼》则恶狠狠地撕咬下来超过1600万的票房，观其日均票房数(561万)，《人狼》大有后劲十足之

感——就像片中向人类复仇的北极狼一样耐力十足。而紧接着，《黑衣人3》又要来了。

“狼来了！”对于国产片来讲，这已然不是一句谎言。以好莱坞为主的商业大片，在内地影市的票房统治力，让国产电影的档期选择和排片率都显得越发惨烈。

与《人狼大战》同天上映的国产片《浮城大亨》和王小帅导演的《我11》，分别以400万和250万排在周票房的第9和第10位。

而上映都已10天的《影子爱人》和《追凶》，整个上周也只取到650万和580万。(马彧)